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 الامتحان الشامل للمادة كاملة
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 مدارس أكاديمية السلط                         بسم الله الرحمن الرحيم                                         

 محمد خريســـات:                                        الاستاذ 2019/2020امتحان شامل للفصلين الأول و الثاني للعام الدراسي 

                الفرع الأدبي

   :( علامة 120 )السؤال الأول 

 :ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة في كل لشا يلي 
 

الشكل المجاور يمثل منحتٌ الاقتًان (1 rالدعرف على p فإن لرموعة  
 التي تجعل Hقيم  r

H 

  غتَ موجودة  ىي : 

 

  (     أ 3 1 0     ب                    )  4 3 1      
 (   جـ 4 3 1 0        د                )  3 1   

 

3متصلًا عند rإذا كان  اقتًاناً  (2  و كان  



1
r

2
 فإن قيمة  

3

r
 

  تساوي : 

1  (أ
2

1 (                                   جـ1   (                       ب
2

 1-  (                            د
 

   :فأجب عن الفرعين التاليين, p الدعرف علىrالشكل المجاور يمثل منحتٌ الاقتًان 
بحيث تكون fفإن لرموعة قيم  (3 

f
1 r

 
  ىي : 

  (أ 1 1  ب             )  2 1 1      
 (جـ 2 1  د             )   2 0 1      

 

 : غتَ متصل ىي r التي يكون عندىا الاقتًان قيم  (4
  (أ 1 ب                   )  1 1  جـ                             )  3 1  صفر (                      د 

 

إذا كان معدل التغتَ في الاقتًان  (5  21 rH 

 

على الفتًة  1 3 
 

 

 : تساوي Hفإن قيمة الثابت. ( 4 )يساوي 
 8 (                               د8 (                                       جـ2 (                    ب2  (أ

 

يتحرك جسيم على خط مستقيم حسب العلاقة  (6   21 k2 k4 k t الزمن بالثواني: ن , الدسافو بالامتار :  حيث ف .
فإن السرعة الدتوسطة للجسيم في الفتًة الزمنية  3 1 

 

 

 :تساوي 
14 (ث                       د/ م14 (ث                           جـ/ م8 (ث                   ب/ م8  (أ

 

 ث/م
 

3 2 1 

1 

2 

4 

1 

1 2 3 -1  

2 
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  يمثل الشكل المجاور منحتٌ الدشتقو الاولى للاقتًان  r

 

 ( :8)و  (7)اعتمد عليو في الإجابة عن الفرعتُ . الدعرف على لرالو
rفتًة التزايد للاقتًان  (7

 

 :ىي 
 (       أ 2   ب          )  2 2    
 ( جـ  2   د             )    0    

  

قيمة (8   



 

0 i

2 r i 2 r
i

 






 

 :تساوي 

 2 (                              د1 (                                    جـ2 (                    بصفر  (أ
 

إذا كان  (9 

  


  
2

w 5
r

w

     

 

    

  


   

فإن قيمة . لرموعة الأعداد الصحيحو: ص  حيث  
 1

r
 

  تساوي : 

 غير موجودة (                              دصفر (                                    جـ6 (                    ب8  (أ
 

قيمة النهاية التالية  (10

 
2

2

5
4
 

 
 

 


 :  تساوي 

7 (                      دغير موجودة (                                 جـ7 (                    بصفر (أ
8

 
 

إذا علمت أن الاقتًان  (11  


22
i

3 6


 

 


 التي يكون عندىا الاقتًان قيم/ فإن قيمة i غتَ متصلًا ىي : 

1 (أ
2

 (                                 جـ2 (                    ب 1 1  د                       )  2 1 1     

  

إذا كان  (12  22 r   وتغتَت قيم  فإن مقدار التغتَ في  . (2)إلى  (1-) من ىو : 
3 (                                 د12 (                                   جـ5 (                  ب15 (أ

 
 

إذا كان  (13  r w وكان مقدار التغتَ للاقتًان  r

 

ىو  3i i  عندما تتغتَ قيم  من  إلى i   .  
    فإن   r  تساوي : 

1 (                                 د صفر(                                    جـ8 (                   ب9 (أ
 

 

اذا كان  (14 2 2 2 rH  ,  حيثH :فإن . عدد ثابت  r  تساوي : 
2 (أ 2 4H2 (          ب 4H4 (                             جـH2 (                                د 4H

 

إذا علمت أن  (15  r  ̜   r   ̜  4 i  ̜   2 i   فإن    i r  x  تساوي: 
 

 4 (                                 د صفر(                                    جـ6 (                   ب14 (أ

1 2 -2  -1  

1 

2   r   
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إذا كان  (16 3 r    فإن   r  ىي : 
2 (أ   2 (         ب   2 (              جـ 2 (                د 

 

 

إذا كان  (17     2 r     فإن    



 

0 i

2 r 3 i r
i

 







 

 : تساوي 

1 (                                 د2 (                                    جـ6 (                   ب2 (أ
 

 

إذا علمت أن  (18   i r   x  وكان    2 i  ̜  3 i    فإن قيمة  r  تساوي : 
20 (                                 د16 (                                    جـ28 (                   ب8 (أ

 

 

إذا كان  (19   28 rH    حيث H :  عدد ثابت وكان ميل الدماس عندما   فإن قيمة 31 يساوي 
 : تساوي Hالثابت 

6 (                                 د4 (                                    جـ5 (                   ب21 (أ
  

 

جسيم يتحرك على خط مستقيم وفقاً للعلاقة التالية  (20  2 k4 k t  الزمن بالثواني: ن , الدسافة بالأمتار :  حيث ف  .
 :تواني تساوي  ( 3 )فإن قيمة التسارع بعد مرور 

 صفر (                                 د6 (                                    جـ14 (                   ب4 (أ

 

فتًة التزايد للاقتًان  (21 8 w    ىي : 
 (أ  4   ب        )   4   جـ                    )      لا يوجد (                      د 
 
 

إذا كان للاقتًان  (22   24 rH     

 

قيمة قصوى عند    فإن قيمة الثابت H ىي : 
1 (                                    جـ12 (                   ب8 (أ

12
1 (                                 د

8
 

 

 

إذا علمت أن  (23   31 12 r      فإن للاقتًان r قيمة عظمى لزلية عند  فإن قيمة الثابت تساوي : 
 صفر (                                 د4 (                                    جـ2 (                   ب2 (أ
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إذا كان افتًان الإيراد الكلي لدبيعات شركةٍ ما ىو  (24   2 100 180 ]       فإن قيمة  التي تجعل الإيراد 
 :أكبر ما يمـمكن ىي 

100 (                                 د50 (                                    جـ10 (                   ب90 (أ

 
 

إذا علمت أن  (25 ]و أن .  ىو إقتًان الإيراد الكلي لدبيعات شركة ;فإن الربح .  ىو اقتًان التكلفة الكلية للمبيعات
 v يكون أكبر ما يمكن عندما : 

 (أ   ; ]  ب       )    ; ] جـ       )    ; ] د           )    ; ]  

  

إذا كان  (26      
5

1 ] r              فإن  r تساوي  : 

1 (                      ب7 (أ
6

13 (                                    جـ
6

 صفر (                                 د
 

] إقتًاناً قابلًا للتكامل على فتًة تنمتي إليها الأعدادrإذا كان  (27 f H     , وإذا كان    

[ f

H H

] r ] r                  

فإن قيمة  

f

[

] r   :  

4 (                              د14 (                                  جـ14 (                   ب4 (أ
  

[قيمة  (28 

 

 


 : تساوي 

 (أ 2[  ب            ) [ جـ                   ) [ د                        ) [ 

 
 

إذا كان  (29 



 2

2

1

] ] r
              فإن   r  تساوي : 

82 (                      ب2 (أ
3

6 (                               د صفر(                                   جـ
 و لزور السينات في الفتًة rإذا علمت أن الدساحة المحصورة بتُ منحتٌ الاقتًان  (30  3 1   

 

فإن . وحدات مربعة ( 3 )تساوي 

قيمة   


 2

3

1

] r       تساوي : 

4 (                               د22 (                                   جـ30 (                      ب34 (أ
 

 

إذا كان  (31    

5 1

7 5

] r ] r                 فإن  
7

1

r
]

2
 


  تساوي  : 

2 (                               د2 (                                   جـ4 (                      ب4 (أ
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[2قيمة التكامل التالي  (32 H    حيث H :  عدد ثابت  تساوي: 

 (أ
3

[
3
H

 ب              )  2[ H  جـ                        ) [ 2H د                         ) [ H  

 

 إذا كان (33 3 52 ] r           فإن قيمة    r تساوي   : 
   (                           د11   (                              جـ32   (                       ب3  (أ

 

   إذا كان (34  
4

2

] 5 r        
 

  فإن    , 

2

4

] r       يساوي: 

 6  (                            د6   -(                                   جـ11   (                       ب17  (أ
 
 

 

إذا كان  (35




7

7

1
[

5
   

 

  


 : تساوي ] قيمة الثابت انف  . 

 9  (                               د6 (                                    جـ6( -صفر                         ب (أ

قيمة التكامل التالي   (36 ]     يساوي : 
]  (أ      ب       ) [      جـ           )   [  د              )  [     

 

 إذا كان (37 32 ] r            فإن قيمة   r  تساوي : 

22  (أ   22   (           ب   جـ         )     د                       )   
 

يتحرك جسيم على خط مستقيم بتسارع ثابت  (38 6 k j إذا كانت السرعة الإبتدائية للجسيم 2ث/ م  8 u  ث/م  
 : ثانية تمـعطى بالعلاقة kفإن سرعة الجسيم بعد 

(أ 6 k8 k u    ب       ) 6 k8 k u    جـ       )  8 k6 k u    د      ) 8 k6 k u     
 

 إذا كان (39 

2

5

] r      وكان   12 5 r  جد قيمة ف 2 r 

24 (                              د صفر(                                  جـ13 (                   ب37 (أ

 

اذا علمت أن  (40 

2

0

] r        ,  

2

3

] r 6        ,   فإن 

0

3

] r    يساوي : 

 6-  (                          د6   (                             جـ2   (                      ب16-  (أ
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 ( علامــة 27 ): ني الثاالسؤال 

 ( علامات 7)                                                                                 :جد قيمة كل من النهايات التالية (أ

1 ) 
5
2

14
1







   

 
 

 


                          

2 ) 2

2

1

3 7 

 

 

   



 

 


  

إذا كان  (ب 3 r
f

H  


  

     



   

   


   
وكانت     

2
9 r




 

 
    

fفما قيمة كل من الثابتتُ  H                                                          (5 علامات )
 

إذا كان  (1 (جـ 

316

g
7


  

  
  


 
      

   


     


     

    
 

    
    

2 عند g    إبحث في اتصال    (         5علامات) 

إذا كان  (2 

  


  
2

6
r

5

H

H

     




   

   


  

    و كانت  r

H 

 

 

 (علامات5   ) Hفما قيم الثابت . موجودة

 

إذا كان   (د   
23 u u u 1 w5              فجد   w]

]
 ( علامات 5                                   ) 

 

 ( علامـة17: ) ثالث السـؤال ال

 

 ( علامات 7) :                                                                          أوجد الدشتقة الأولى لكل من الاقتًانات التالية  (أ

1 )5
3

w





  


   


 

                                2 )2 w         

إذا كان  (ب    
2 21 r  

  
 ( علامات 5                                   ) rفجد فتًات التًايد و التناقص للاقتًان 

 

:يتحرك جسيم وفق العلاقة  (جـ 
2 3k3 k2 k t  حيث t : الدسافة بالأمتار التي يقطعها الجسيم في زمن قدرهk ثانية  

k( علامات 5                                             ) 2ث/ م30جد الدسافة التي يقطعها الجسيم عندما يكون تسارعو . صفر 
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 ( علامـة16: ) رابعالسـؤال ال

 

إذا كان  (أ 


r
2


 


فجد ,   r                                    ( علامات 5 ) باستخدام التعريف العام للمشتقة 

 

جد معادلة الدماس لدنحتٌ الاقتًان  (ب     
2 r           1عند (              5 علامات ) 

 

من أجهزه الحاسوب في الشهر و يبيع الجهاز الواحد بمبلغ ()ينتج مصتع  (جـ  اذا كانت التكلفة الكلية بالدينار .  دينار 

من الأجهزه تعطى بالعلاقة  ()لانتاج  
2 60 400 ;     ًفما عدد الأجهزة التي يجب أن ينتجها ويبيعها . دينارا 

 ( علامات 6 ).                                                                                الدصنع شهرياً حتى يكون ربحو أكبر ما يمكن

 

   :( علامة 27 )السؤال الخامس 

 

 اقتًاناً متصلًا و كان  rاذا كان  (أ   3 r 8 [ r    ,  
[

1

[ ] 2 r         

 ( علامات 5) .                                                                                         ]الثابت  (قيم  )فجد قيمة 

 

 ( علامة 13) :                                                                                    جد قيمة كلًا من التكاملات التالية  (ب

1 )22
]
 

  
 

           


                      2 )
 

1

2
0

1
]

2



 

   


 

 

 3 )     2]                    
 

:   حيث ]جد قيم الثابت  (جـ 

27 [

3 [5

0 ] i







 

 

                                                                   (4 علامات ) 

 

 إذا كان (د 

5

1

] r4      
 

,   
5

3

r
]

2
   


     فجد  

 
  

3
2

1

] 3 r 5                 (5 علامات ) 
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  :( علامة 19 )السؤال السادس 
 

جد قاعدة الاقتًان  (أ r , علماً بأن ميل الدماس لدنحتٌ الاقتًان r w عند النقطة  w   يعطى بالقاعدة 

   
5

2 1 r      و أن منحناه يمر بالنقطة  1
2

   (                                              4 علامات ) 
 

إذا علمت أن  (ب 

1

10

3 ] r     ,  فجد قيمة التكامل التالي  :  
3

2

0

] 1 r                  (6 علامات ) 
 

 

 جد الدساحة المحصورة و الدغلقة بتُ الدنحتٌ( 1 (جـ 
2 r       ( علامات 6) .                             و لزور السينات 

 
 

 يـمـثل الشكل المجاور منحتٌ الاقتًان ( 2 r w ,  1إذا كانت مساحة الدنطقةl و مساحة الدنطقة , وحدات مربعة (3) تساوي

2l جد قيمة  , وحدات مربعة (5) تساوي 

f

] r

h
                                                              (3 علامات ) 

 

 انتهت الأسئلة

 

 :إجابات الدوائر 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 
 ب أ د أ جـ أ أ ب جـ أ ب جـ جـ د

15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 
 ب د أ أ جـ أ ب جـ د ب د أ ب جـ
29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40   
   ب أ د د أ ب جـ جـ ب د أ د

 

 




